



性感迷人。新華社

劉亞仁踏康城感動含淚 黃曉明張震現身撐

香港文匯報訊 著名韓國導演李滄東的新片《Burning》入圍第71屆康城影展競賽片，法國時間17日，他帶領主要演員劉亞仁、美籍韓裔男星 Steven Yeun、新人女演員全鍾瑞出席首映禮。劉亞仁首次踏上康城紅毯，更於首映上獲全場觀眾起立致敬拍掌5分鐘，難怪讓他感動到眼泛淚光。康城電影節主競賽單元評委會成員、演員張震、中國男演員黃曉明及女演員蔣夢婕亦有亮相《Burning》首映紅毯支持。



導演李滄東(左一)率劉亞仁(左二)、全鍾瑞(中)等走紅毯。新華社

《Burning》首映吸引2300名觀眾捧場，播畢後，全場起立致敬，拍掌5分鐘，見反應很好，讓劉亞仁非常感動，眼泛淚光。此外，紅毯上亦成各國女模的爭艷場地，當中以巴西女模Adriana Lima的低胸露臍晚裝及匈牙利女模Barbara Palvin的Deep V裝最為性感搶眼。



黃曉明張震現身撐。新華社

評委會成員張震亮相紅毯。新華社



談及加場，阿Sam坦言最盡應只可加到幾場。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《阿Sam & 阿Tam HAPPY TOGETHER Part II 金曲速遞演唱會》將於8月5日至12日舉行，昨日記者會上，許冠傑與譚詠麟(阿Sam、阿倫)以一身速遞員裝扮亮相齊齊Jam歌預演，阿Sam結他彈奏與阿Tam合唱了《世事如棋》、披頭四的英文歌及《朋友》。阿Sam今次更主動向Sunny Wong提出在個唱加跳舞，問阿Tam會否陪跳？他笑着反問：「我跳鋼管舞？」



阿Sam與阿Tam 8月再「速遞」金曲。

夥阿倫8月再開唱 金曲大不同 阿Sam主動提出多跳辣舞

司儀問許冠傑與譚詠麟是否預備了一身飛簷？阿Sam笑言阿Sam在夏威夷有很多親戚，阿Sam則指會全力以赴，因今次part II與part I不同。阿Sam笑說：「去年演唱會阿Sam只拿出了三分之一的金曲，還有三分二未唱，今次是真正金曲開倉，不過要唱晒，唱足一星期都唱不完！」阿Sam答謂：「會唱剩返三分二的歌，其中有些舊歌會譜上新詞，希望觀眾有新鮮感！」阿Sam即大讚：「阿Sam的歌好有道理、哲理、賺人熱淚、發人深省！」今日將發售八場門票，問會否加場？阿Sam笑言不好加日場免得阻着阿Sam湊孫，

阿Sam則笑說：「好玩就幾多場都加！」之後大會送二人金味以及切飛機起飛速遞造型的蛋糕。

準備合共200首金曲

接受訪問時，阿Sam表示今次part II跟去年所唱的金曲都會不同，每晚會換歌，問他會否怕記不到歌詞？他笑說：「傻嘅！記歌詞？現在科學進步，要記我不做了！」再問到今次一共會唱多少首歌？他表示與阿Sam的歌合共準備了200首，不過阿Sam表示因為太多歌，很多也只能唱到半首。阿Sam又笑指今次跳舞部分很多，更是阿Sam主動向Sunny Wong提出加

「辣」，阿Sam說：「是，跳多點辣舞，我喜歡動，動感多會好看一點！」笑問阿Sam是否陪跳當「辣妹」？阿Sam即笑着反問：「我跳鋼管舞？」

提到距離演唱會尚有兩個月，阿Sam目標要10磅，他就keep fit，不過之前他在內地戶外演出，上台、落台已經內褲全濕，晚上再去慶功連飲七碗胡椒豬肚湯去水，一整日足足減了10磅，他又大讚阿Sam 3個月前已fit到漏油，不用去減只是整實自己，因他本身是人靚歌甜。阿Sam笑得高興地說：「把口好甜，哈哈！其實一直只做gym沒特

別去減！」問阿Sam有否要求拍檔keep fit？阿Sam搶答：「他是我偶像，要求我一定會做，但是他沒開口，那就算了，大家好過點嘛！」阿Sam也維護阿Sam說：「其實不用怎去減，做一場show已經可以瘦幾磅！」至於加場，阿Sam表示還是看情況，最盡應只可加到幾場，但應該不會加日場，主要不想阻阿Sam湊孫，阿Sam亦表示未清楚，會看情況而定，阿Sam搞笑說：「看阿Sam條褲有無甩下來，有無被追甩褲先啦！」



三人齊齊Jam歌預演。

接拍姜文新戲 彭于晏時刻警覺

香港文匯報訊 電影《邪不壓正》是姜文導演的「民國三部曲」(《讓子彈飛》、《一步之遙》)最終章，自開拍以來一直備受注目，近日終於正式宣佈，內地定檔7月13日強勢開畫，香港亦將緊接於盛夏公開。

《邪不壓正》由姜文執導，姜文、彭于晏(Eddie)、廖凡、周韻與許晴合演一段以復仇為主線的江湖傳說，故事改編自張北海的原著小說《俠隱》，時代背景設定為1936年的北平，青年俠士李天然(彭于晏)為尋找5年前師門血案的元兇，深入古都的胡同巷陌，隨著調查逐漸深入，京城各路人馬相繼登場，鬥智鬥勇！

姜文四年磨一劍，就是想傾注心力，把《邪不壓正》拍好，Eddie深受感動，去年唯獨只接這齣戲，首度投身姜文劇組，Eddie完全體會不一樣的認真氛圍，細微不至衣服領口的高低、鈕扣的大小，他們都要求嚴謹，決不將就；明明壓力已如千斤重，Eddie再要接受高難度考驗，每場戲看罷劇本，導演隨即下令收起，他不要Eddie「演戲」，而是要現場拿出最鮮活、最即興的本領，令Eddie恍如天天在演舞台劇，別忘記姜文也是老練演員，視角較其他導演又多一重豐富，Eddie需保持百分百警覺，誓要拿出前所未見的最佳表現。Eddie形容，姜文說話猶如獅吼，霸氣沖天，但內在細如塵，從工作、演技以至作為演員的應有本分，他都會向Eddie傾囊相授，讓出道16年的Eddie有所啟發，是心目中一個非常值得敬重的前輩；Eddie全情投入，本着赤子之心盡力去演，半年的片場歲月既愛且累，身心如同被掏空一樣，Eddie說太喜愛李天然這個俠客角色，需要時間抽離一下，故索性停工充電，帶媽媽四處旅行，往瑞士、西班牙走走，又跟隨醫生友人往海地體驗生活，讓自己更懂得、更領悟什麼叫生活，再去演繹新角色，才更有魅力。



彭于晏飾演青年俠士。

姜文四年磨一劍，就是想傾注心力，把《邪不壓正》拍好，Eddie深受感動，去年唯獨只接這齣戲，首度投身姜文劇組，Eddie完全體會不一樣的認真氛圍，細微不至衣服領口的高低、鈕扣的大小，他們都要求嚴謹，決不將就；明明壓力已如千斤重，Eddie再要接受高難度考驗，每場戲看罷劇本，導演隨即下令收起，他不要Eddie「演戲」，而是要現場拿出最鮮活、最即興的本領，令Eddie恍如天天在演舞台劇，別忘記姜文也是老練演員，視角較其他導演又多一重豐富，Eddie需保持百分百警覺，誓要拿出前所未見的最佳表現。Eddie形容，姜文說話猶如獅吼，霸氣沖天，但內在細如塵，從工作、演技以至作為演員的應有本分，他都會向Eddie傾囊相授，讓出道16年的Eddie有所啟發，是心目中一個非常值得敬重的前輩；Eddie全情投入，本着赤子之心盡力去演，半年的片場歲月既愛且累，身心如同被掏空一樣，Eddie說太喜愛李天然這個俠客角色，需要時間抽離一下，故索性停工充電，帶媽媽四處旅行，往瑞士、西班牙走走，又跟隨醫生友人往海地體驗生活，讓自己更懂得、更領悟什麼叫生活，再去演繹新角色，才更有魅力。

相隔5年 東方神起再開港騷

香港文匯報訊 韓國天團東方神起將於7月7日假亞博館舉行演唱會，香港更為其今次海外巡演的首個城市。相隔5年，東方神起再來港演出，也是兩人退伍後首次在港舉行的演唱會，意義非凡。門票由680港元至1680港元不等，據悉因藝人的檔期問題，暫時只有香港站和日本站是確定，其他地方未必會有演出，相信屆時勢必一票難求。



東方神起將於7月7日回港開唱。

會氣氛。香港演唱會將參考韓國演唱會，展現只屬於東方神起二人的歌曲及舞台魅力，延續東方神起的華麗舞台。

朱千雪戴8千萬珠寶上身



朱千雪

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 朱千雪昨日以一身高貴打扮，出席拍賣預展，並戴了三套價值逾8千萬的名貴珠寶，當中包括翡翠及藍寶等。

她表示收過最具紀念價值的首飾，是當年大學畢業，父母送她的一套首飾，她們三姊妹大學畢業都各收到一套，雖然不能跟身上這套比較，但是很有紀念價值。問到醫生男友Justin可有送她首飾？千雪坦言還未收到，並笑說：「當然希望將來結婚，未婚夫會送我啦！價值唔重要，最緊要有心思，(可會期待男友送給自已?)我認佢可能做錯事喇，所以唔會特別期待，佢都唔知我鍾意咩款式，都想有一日男友帶我去揀。」她又透露都想嘗試自己設計首飾。

張婉婷拍紀錄片 周潤發路過客串

香港文匯報訊 香港金像導演張婉婷日前接受內地影視公司邀請，拍攝系列導演紀錄片《逐影》，攝製隊更飛來香港取景。張婉婷導演笑言要化妝，又要在烈日下扮酷非常辛苦，深切體會演員的感受：「我記得有一次要舒淇在北京零下兩、三度河邊拍



張婉婷 周潤發

張婉婷就話自己怕打擾朋友，所以紀錄片只邀請岑建勳、盧冠廷、羅啟銳訪問：「我都唔知佢地唔想講，因為我性格好怕搞住人，所以唔想叫朋友出鏡，但

呢幾個人都真係好熟，所以唔傾唔得！而早兩日我哋去剪接公司拍攝個陣巧遇Mr. Fat(周潤發)，佢仲即席幫我啲鏡頭前講幾句，真係要好好多謝佢！」張婉婷為拍紀錄片又特意重回香港大學、永利街取景：「其實我唔係好想去永利街，因為聽工作人員講永利街都已經翻新，沒有昔日的味道，所以唔太想去。(節目度會唔會爆藝人幕後趣聞?)有都唔會講啦！何況人家地都係專注導演工作，唔係講八卦嘢！」

陳家樂暫未有結婚計劃

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 陳家樂與馮盈盈、劉敬雯及現役足球員李嘉進昨天到坑口出席《足球小將》的球技格鬥開幕活動。近日人氣急升的家樂，日前被拍到與女友余香凝的家人飲茶，笑問他是否與未來外母傾禮金？他否認道：「是普通聚會，問中會見面。(行外母政策?)不是，我發覺自己觸覺好差，之前我在停車場被人拍到，因怕車子阻到人，就在擋風玻璃貼了自己手機號碼。又被人影到架車好亂，我怕被人話，現已執返好。」再追問當日是否傾禮金時，家樂強調未傾到如此長遠。問女友媽咪對他的印象如何？



陳家樂 馮盈盈

家樂笑說：「同Auntie似朋友，(催你倆結婚?)我會畀心機，會努力加油，暫未有結婚計劃。」